

VR眼镜好玩不宜久戴

感觉眼部不适,立即摘除,佩戴时间不要超过半小时

VR技术逐渐深入到我们的生活,曾经“高大上”的VR眼镜早已“飞入寻常百姓家”,然而市面所售的VR眼镜价格参差不齐,有的消费者反映佩戴VR眼镜会有头晕恶心的感觉。那么,佩戴VR眼镜对人的视力是否存在不良影响,又有哪些注意事项?

8月22日上午10点,记者在薛城区燕山路上的某商场内看到,在售的VR眼镜品牌众多,价格各不相同,从几十元到几百元不等。销售人员称,目前VR技术已日趋成熟,VR资源也越

来越多,因此VR眼镜卖的特别火。“VR眼镜可以给一些喜欢看电影、玩游戏的人带来新鲜感、现场感和代入感,仿佛身临其境。因此顾客对VR眼镜的需求量大增,再加上现在一副普通的VR眼镜并不贵,所以VR眼镜的销量很好。”销售人员说。

记者在多家网购平台发现,网上所售VR眼镜的品牌更多,价格范围也更广,有的VR眼镜甚至高达数千元。其中一家网店的销售人员表示,市面上VR眼镜主要包括外接式头戴设备、移动端头显设备和VR一体机。

记者在采访中发现,对于不同价格的VR眼镜之间的区别,不仅消费者不明白,就连一些销售人员也含糊其辞。“贵的眼镜应该是看得更清楚一些,体验效果也会更好

一些,至于其他的,我们也不是很清楚。”薛城区永兴路上的一家商场销售人员说。

今年4月,中国电子技术标准化研究院牵头制定了《虚拟现实头戴式显示设备通用规范联盟标准》,然而这个标准只是对VR设备的性能定义、显示方法、测量方法等硬件做了规定,对软件的基本要求、测试方法以及针对虚拟现实内容的分级还缺乏规范和

行业监管,因此价格上的差距目前还没有定论。

家住薛城区泰山路某小区的郭先生表示,他在佩戴VR眼镜的时候,经常会感到头晕,有时候还会有恶心想吐的感觉。“难道是买到了假的VR眼镜?戴上会不会对眼睛有伤害?”郭先生猜测道。

针对佩戴VR眼镜是否会对眼睛造成损伤的问题,记者咨询了市立三院社区服务中心的高医生,高医生说,从成像原理上说,VR虽然是项新技术,但由于在佩戴VR眼镜时,左、右眼看到的图像各自独立,在视觉方向角度略有差异,这样便会对一些本身左右眼近视度数不一样的人,带来左右眼视觉感受不一样,造成眼睛疲劳。而对于存在隐斜视的人来说,平时视觉与常人无异,甚至自己都察觉不到,但

长时间佩戴VR眼镜后,会出现眼部不适,视觉紊乱,感到恶心头晕等症状。

高医生表示,对于处在发育阶段的孩子,长时间佩戴VR眼镜看东西,不仅容易造成近视眼,还会干扰双眼视功能的发育,破坏眼睛的融合功能。“佩戴VR眼镜,要注意调整瞳距等,一旦感觉眼部不适,就要摘除,佩戴的时间尽量不要超过半小时。”高医生说。(记者 寇光)

价格昂贵 影响学习 笔芯不便更换 姿势矫正笔 家长不看好

晚报讯(记者 王萍)“孩子写字太近,很担心他小小年纪就出现近视,听说网上销售一种能够矫正孩子写字姿势,预防近视的电子笔,趁着快开学了买来给孩子试试好不好用。”家住市中区建华小区的张女士说。近日,一款名为姿势矫正笔的电子产品出现在网络上,引来不少学生家长的关注。

8月2日,记者在某网络平台上输入“电子姿势矫正笔”看到,大约有上千款类似产品,价格大约在80至200元不等。一家一月内销售800多件的店铺店主介绍,和普通的写字笔不同,这种电子姿势矫正笔是通过红外外眼检测学生书写距离、握笔姿势以及书写环境光线等因素,再通过传感器传送数据给智能芯片,带动笔尖自动伸缩,从而达到调整坐姿预防近视的效果。另外,某些品牌的矫正笔还能进行定时设置,科学控制学习时间,

缓解眼睛疲劳,达到保护视力的效果。

记者浏览网友购买后的评价发现,部分顾客认为产品能帮助孩子矫正坐姿,不用时刻盯着孩子学习。但大多数购买者追评,认为这种笔的传感器不够灵敏,有时候即便孩子姿势错误,还是能继续书写,或者钢笔芯没用几次就写不出来,墨汁难吸进去等质量问题。买过这种电子姿势矫正笔的范女士说:“这款产品很早就有销售了,由于孩子写字姿势不正确,我就在网上给孩子买了一支,不说效果如何,当时花了大约120多块钱买的笔前期用着还可以,后期用一段时间后反应越来越慢,红外线感应器的感觉也会逐渐不灵敏,替芯到规定授权经销商才能购买,好多地方不是很方便。”

在市中区鑫昌路的一家教育培训班里,记者随机采访了几位孩子家长,他们表示没有购买过

姿势矫正笔,且没有意愿购买。一位学生家长说:“平时写作业时都会提醒孩子要保持正确坐姿,若孩子真的没有这种意识,花费再多的钱去购买这种产品也只是治标不治本。”培训班里学习的学生称,对姿势矫正笔了解不多,但身边使用过此类产品的同学反映它会降低写字效率。

市眼科医院的一位医生建议:“家长先让孩子自觉矫正写字姿势,不要随意地使用设备强制矫正,否则,一旦脱离仪器,没了参考的‘强制标尺’,孩子坐姿又会恢复原样。”他还提醒,家长不要过度相信商家吹捧的产品能有多大的功效,关键在于让孩子远离电子产品,在上学前养成良好的生活习惯,端正写字姿势,孩子视力和骨骼发展自然得到保护。而且完成作业往往要求质量和效率,电子姿势矫正笔不受控制来回伸缩很可能会影响孩子学习。

学生趁暑假扎堆“整牙”

医生提醒,12岁到18岁是牙齿矫正最佳时期

晚报讯(记者 李俊)8月20日,市中区解放路上的某口腔医院里,来咨询箍牙整牙的学生不在少数。据了解,每年暑假,都会有不少家长带孩子来医院,希望趁着假期给孩子的牙齿“整整形”。

医院的候诊区坐满了陪同孩子候诊的家长,“天天在家吵着要整牙,没办法,只好带她过来了。”家住市中区桃园小区的于女士说,她是带着读初中的女儿彤彤前来复诊的。“孩子大了,知道爱美了,孩子说不整齐的牙齿不好

看还会影响说话发音,马上就要开学了,孩子就催我陪着来整牙。”于女士的女儿彤彤说,虽然戴牙套很丑,矫正过程中会很痛苦,但想到一年半后就会有一口整齐的牙齿,她认为这是“痛并快乐着,值得”。

该医院的一位医生表示,进入暑期,前来就诊的患者大多是学生,高峰期的时候每天多达数百人,学生患者比平日明显增多。“一般来说,12岁到18岁完全换成恒牙,牙齿的排列、对合相对稳定,是进行矫正的最佳时期。”

“孩子在新长牙的时候,家长就应关注孩子的牙齿健康。如果孩子牙齿错颌畸形,则要及早到口腔科检查和咨询,以便及时进行矫正。一些严重的畸形,尤其是乳牙反颌的,更应尽早矫正。”医生提醒,作为家长,最好在孩子开始换牙时,就与医生保持联系,定期检查,观察牙齿替换情况,对一些可能造成错颌畸形的现象进行干预。有咬唇、吮指等不良习惯的孩子,一般在8至10岁换恒牙的时候,就应该解决问题。

建军90周年纪念币明日网上预约 发行数量较生肖币有明显缩减

晚报讯(记者 李俊)中国人民银行日前发布公告称,自7月31日起,陆续发行中国人民解放军建军90周年纪念币(以下简称:建军90周年纪念币)一套,除了发行1枚10元面值的双色铜合金纪念币外,还发行金银币合计9枚,全套纪念币共10枚,其中金质纪念币2枚,银质纪念币7枚,双色铜合金纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。

收藏界人士分析,建军90周年普通纪念币数量较生肖币

有明显缩减,而发行量较少的金银币关注度更高,或现一币难求的景象。

市民如何才能将这枚钱币预约到手呢?银行的工作人员表示,市民可通过中国农业银行网上预约窗口系统进行预约,预约时间在8月25日到31日,第一批的兑换日在9月22日到30日;第二批预约时间则在秋季了,11月13日到20日可办理第二批的预约,当月21日到30日为第二批预约钱币的兑换日。

“秋老虎”来袭 健身会所人气不减 要选择正确健身方式避免运动伤害

晚报讯(记者 孙雪)近日,记者走访市区多家健身会所发现,虽然近期天气闷热,但市民健身运动的热情不减。健身教练提醒健身爱好者,要正确选择锻炼方式、合理安排健身时间,既要达到健身美体的效果,又要注意防止运动伤害的发生。

8月22日,市中区龙头路上的一家健身会所里,从早到晚都有大量会员出入。不管是在器械区进行肌肉的无氧练习,还是跑步机、登山机和操房里的有氧锻炼,或是瑜伽室的养生调理运动,各位健身爱好者都在自己喜爱的运动区域投入地挥洒着汗水。据观察,最有人气的要数“动感单车”,随着音乐的节拍和教练的指引,不少人骑得大汗淋漓。

在市区某事业单位上班的王先生是这个健身会所的常客,

从春末到现在,已坚持来健身房健身60天。“天气不是很热的时候,我会选择在室外跑步,但是现在天气比较热,而且夏秋季节人体的新陈代谢非常快,所以我就到健身房来健身。”王先生专门花钱请了私教来塑形,每天运动近三个小时,分别为一小时器械、半小时无氧、半小时高强度有氧、一小时跳操。

该健身房的教练介绍:“秋季健身的热身时间要加长,要做到有点出汗为止,建议比以前要增加五至十分钟,锻炼的次数也要增加,比如对锻炼肌肉来说,以前做十五到二十次的动作,可适当多加五至十次,重量也可以适当加一点点。”训练后要注意的是休息时间尽量缩短。饮食方面要多喝水,吃水果,甚至要蛋白质多补充,不要吃太油腻的东西,最重要的是充足的休息。

羽直健身 YUZHIDIAN HEALTH CLUB

2017邀请您加入我们成为合伙人!

招募令:羽直健身即将进军滕州市

现面向社会各界招募滕州市内4个室内健身场地(单块面积2000平方),同时招募薛城区内2个室内健身场地(单块面积2000平方)。望各界人士踊跃推荐,一经采纳,本俱乐部赠送羽直健身通用健身年卡一张。

联系电话:18678263333

2017邀请您加入我们成为合伙人!

投资健身行业,共享未来财富!

2017年8月29日羽直健身股权投资说明会邀请您来参加!

联系电话:崔经理15588227522

北京羽直体育科技有限公司,来自北京的健身航母!

现全国招加盟店



扫一扫

枣庄羽直健身品牌连锁,从2013年11月起航,作为枣庄市第一家综合型大型健身会所的典范,经历动岚健身到羽直健身的品牌升级,5年时间完成了目前9家直营店,3家筹备店的规划。在越来越多会员的支持下,我们不断开辟新的健身市场,改变传统健身模式。

广告